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  الدورة الشتوية  / ٢٠١٨لشهادة الدراسة الثانوية العامة لعام    امتحان مقترح

  س   د                                            ) محدود / محمیة وثیقة(                                                           

  ٢   ٠٠: مدة الامتحان                                                          المستوى الثالث      /الكیمیاء : المبحث 

   : والتاریخالیوم                                                                         العلمي               : الفرع 

  ) .  ٤(علماً بأن عدد الصفحات ، ) ٤(أجب عن الاسئلة التالیة والتي عددھا : ملحوظة

   : ــــــــــــــــــؤال الاول الســــــ

 :  الآتيفي التفاعل 

+ 3D              A2 + 2B                   C  

  : الآتیةالتي  الأسئلةادرسھ جیداً ثم اجب عن ، تم الحصول على البیانات الواردة في الجدول المجاور 

 ؟ Aرتبة التفاعل بالنسبة للمادة ما   - ١

  ؟  Bما رتبة التفاعل بالنسبة للمادة   - ٢

  .أوجد قانون سرعة التفاعل - ٣

  .)k(أوجد قیمة ثابت السرعة - ٤

  ؟ Cلتر فما معدل سرعة انتاج / مول  ٠,٠٤=  Bاذا كان معدل استھلاك   - ٥

  

  .  مول / كیلو جول  ٨٠-یساوي  متفاعلةوالمواد الالمواد الناتجة كان الفرق بین طاقة الوضع  إذا) ب

  .مول/ كیلو جول ٤٠للتفاعل العكسي بمعقد نشط و بدون معقد منشط یساوي  التنشیطوالفرق بین طاقة     

وطاقة التنشیط للتفاعل العكسي ،  مول/كیلو جول  ١٥٠یساوي  بدون عامل مساعد المنشطو طاقة الوضع المعقد    

   .مول/ كیلو جول ١٣٠بوجود عامل مساعد  یساوي 

  

  ھل التفاعل ماص ام طارد للطاقة ؟   )١

  اوجد قیمة طاقة الوضع للمواد المتفاعلة ؟   )٢

  ؟  وجود عامل مساعدالتفاعل الامامي بلتنشط اوجد قیمة طاقة ا) ٣

   ؟  H∆ما أثر إضافة عامل مساعد على قیمة ) ٤

  

    وضع الاتزان ؟  علىما أثر إضافة عامل مساعد ) ج

    

  رقـــــــم
  التجربة

]A[  
  )لتر/مول(

]B[  
  )لتر/مول(

  ]A[سرعة استھلاك 
  )ث. لتر/مول(

١  
٢  
٣  

٠,٢  
٠,٢  
٠,٤  

٠,١  
٠,٢  
٠,١  

٠,٠٣  
٠,٠٦  
٠,١٢  
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  : الســــــــــــــــــــــــؤال الثاني

 (HCOOK)، ومیثانوات البوتاسیوم )لتر/مول ٠.٣(تركیزه  (HCOOH)محلول  مكون من حمض المیثانویك ) أ

  :فأجب عما یلي ٠,٣=  ٢لو  ،  ٤-١٠×  ٢= للحمض Ka  علما بان،  )لتر/مول ٠.٣(تركیزه 

  صیغة الایون المشترك ما  - ١

   .لتر /مول ٣-١٠×  ٢=  ] +H [عندما یكون تركیز  للحمض  PHاحسب قیمة  - ٢

  ٤,٧للمحلول تساوي   pHلتصبح      HCOOHاحسب قیمة    - ٣
                      HCOOK  

  .وحدد الجھة التي یرجح إلیھا جھة الاتزان NH3و  HCOOHاكتب معادلة تفاعل  - ٤

  PHإلى المحلول المنظم السابق اوجد قیمة ) لتر/مول٠.٠٥ (بتركیز Ca(OH)2 عند إضافة ھیدروكسید الصودیوم - ٥

  :، اعتماداً علیھ حدّد من بین ھذه المواد ما یلي)لتر/مول ١( لدیك المحالیل الافتراضیة التالیة متساویة في التركیز ) ب

 

 YHBrملح  Dقاعدة  KEملح    CHBr حمل KBملح   Aالقاعدة   محلول 
PH     ٥      ٨        ١١        ٤         ٩       ١٢   

  

  . Dلمحلول   Kbاحسب قیمة  - ١

  ؟  YHBrام   CHBrي حمضایھما أقوى كملح  - ٢

  ؟  -Eام  -Bایھما أقوى كقاعدة مرافقة    - ٣

  ؟    Cام    Yایھما أقوى كقاعدة  -  - ٤

H3O ] [ایھما اعلى  - ٥
+  :A  امD  ؟  

H3O ] [ما صیغة المحلول الذي فیھ تركیز   - ٦
 .لتر /مول  ٥-١٠×  ١=  +

   . CHBr اكتب معادلة تمیھ في الماء ل  - ٧

  ) متعادل  ,قاعدي  ,حمضي (  YHBrحدد سلوك ملح - ٨

 ).تبقى ثابتة ، تزید ، تقل (  HZللحمض  PHعلى قمیة  KBما أثر اضافة ملح  - ٩

 ؟ NH2OHما صیغة الحمض المرافق للقاعدة  -١٠

  ؟   +YHام  +pH CHاقل  أیھما -١١
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  :الســــــــــــــــــــــــؤال الثالث  

 :ولدیك المعلومات التالیة  ٢+لكل منھا  التأكسدو كان عدد ) A, B,C,D,E( لدیك العناصر الافتراضیة التالیة ) أ

  )فولت ( اختزال  E0  تفاعل كیمیائي  معلومة 

 ١    A+B+2                 A+2 +B ٠.٢٥  

٢        C+2 + D لا یحدث تفاعل                   ٠.٤  

٣         B + CSO4               BSO4 + C ٠.٣٤  

٤      A+ HCl               ٠.١٦ لا یحدث تفاعل  

٥             E+2 + 2e-                 E                     -٠.٢٥  

 

   -:اجب عن الاسئلة التالیة 

  .رتب العناصر حسب قوتھا كعامل مختزل تصاعدیا  - ١

  ایھما اكثر میلا للاختزال ؟  - ٢

  ایھما اضعف عامل مؤكسد ؟  - ٣

  ؟ Aبتفاعلھ مع عنصر من خامتھ  Bھل نستطیع استخلاص عنصر  - ٤

  فرق جھد ؟  ما علىفلزین یكونا خلیة غلفانیة لھحدد  - ٥

   .) Eو  C( حدد اتجاه حركة الایونات الموجبة في القنطرة الملحیة لخلیة غلفانیة أقطابھا  - ٦

  ؟  Bبملعقة من العنصر  Cھل یمكن تحریك ایونات العنصر  - ٧

  ؟ Eما ھو العنصر الذي یؤكسد عنصر  - ٨

  المخفف ؟   HClما ھي العناصر التي لا تذوب في محلول  - ٩

  ؟  Aوعنصر  Dھل یحدث تفاعل بشكل تلقائي بین ایونات  -١٠

   . A(NO3)2اكتب معادلة تفاعل الحادث على مھبط في خلیة تحلیل الكھربائي لمصھور  -١١

  ؟ E+C+2                 E+2 +Cھل یحدث ھذا التفاعل بشكل تلقائي    -١٢

  )فولت ٢.٧-=  Na اختزال  Eoو  فولت٠.٨٣-= اختزال الماء  Eo( ؟ NaHما نواتج التحلیل الكھربائي لمحلول  -١٣

   .اكتب المعادلة التفاعل عند المھبط  Aبطبقة من عنصر  Dعند طلاء قطعة من عنصر  -١٤

 .) Al2O3(اكتب معادلة التفاعل الكلي لاستخلاص الالمنیوم من خامتھ  -١٥

  :إذا علمت أن )قوتھا الدافعة الكھربائیة( احسب جھد الخلیة المعیاري ).  Mg,Pb( اقطابھا خلیة ) ب

e2MgMg
2

)aq()s( 


  Eo +) =فولت٢.٣٧(  

)s(

2

)aq(
Pbe2Pb 



  Eo ) =-فولت٠.١٣(  
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  .وحدد العامل المؤكسد  في الوسط الحمضي" إلكترون -أیون "التفاعل التالیة بطریقة نصف التفاعل وازن معادلة ) ج

  

 Cl
-
  + IO3

-                                    ClO
- + I2  

  :ـــــــــــــــــــــؤال الرابع الســـ

 .)  CH3CH=CH2 ,CH4(من ) CH3CHCH3(بین بالمعادلات الكیمیائیة كیف تحضرّ المركب   ) أ

  .وباستخدام أیھ مواد غیر عضویة تراھا مناسبة       

  

 

 .اكتب الصیغة الكیمیائیة لكل من الرموز التالیة حسب المخطط التالي   ) ب
  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

  

 

  .فركتوز ، ستیرویدات ، كروز الس،  جلایكوجین ال،  ثلاثي غلسراید  : لیدك المركبات التالیة ) ج

   : اجب عن الاسئلة التالیة      

  ؟  فركتوز،  ما الوحدة البنائیة لكل من ثلاثي غلسراید  - ١

  .في الجلایكوجین و  السكروز نوع الترابط من بین الوحدات البنائیة  - ٢

    . فركتوزالمركب الحلقي للرقم الترابط بین ذرتي الكربون في    - ٣

   .مركب یتم تصنیعھ في الكبد  - ٤

  

  

  انتھت الأسئلة

  وسط حمضي

CH3 

CH3CH2OH A 
C B 

E D 

G 

F 

2)CH3CHO HCl OH- 

H2SO4 ∆ 

HCl 

Na 

1)Mg/أیثر 
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